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Preguntas

Pregunta 1 Pregunta 2 Pregunta 3 Pregunta 4 Pregunta 5

1 .- Consideramos en el espacio de las funciones continuas en el intervalo [0, 1], C[0, 1], el producto escalar

(f.8) = [ fF)gxdx

paraf,g € C[0, 1]. El producto escalar entre f(x) = x> — 1 y g(x) = x es:

1 (una Unica respuesta correcta) o
12
V1230

30

1
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No es ninguno de los valores de las otras opciones.
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Nk
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1 -
sea X : (=2,2) = R? la curva de ecuacién x(f) = (2sent, cos zt, t + 1). Sefalense la ecuacién del plano osculador a

la curva en (0,1,1).
(una Unica respuesta correcta) o

2x+z-1=0.
"~ Las otras opciones son falsas.
O 2z—-x=2.

y+1=0.

2x+z-1=0.
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1 -
Sea C la curva dada por las ecuaciones x(f) = 2, ¥() = t2 + €', z(t) = cost, t € R Entonces, el triedro de Frenet

en el punto X(0) es
(una Unica respuesta correcta) o

Jt=(0,-1,0), n=7(2,0,1), b= 7(1,0,2).

Las otras opciones son falsas.

t=(0,1,0), n= 75 (2,0,-1), b=5(1,0,-2).

t=(0,1,0, n= 75 (2,0,-1), b= 75 (-1,0,-2).
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1 .- Sea S la superficie dada por  X(u, V) = (4, v, u — v2), (,v) € R2 sefidlese las afirmacion correcta:
(una Unica respuesta correcta) o

Las otras opciones son falsas.

Todos los puntos de S son hiperbdlicos.

Todos los puntos de S son parabdlicos.

Todos los puntos de S son elipticos.

S tiene puntos elipticos, parabdlicos e hiperbdlicos.

S sélo tiene puntos planos.
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1.-SeafSla suyerficie dada por
z=x2 =y +y.
Entonces, las curvaturas principales en el punto (1,0, 1) son:
(una Unica respuesta correcta) o

Las otras opciones son falsas.

n=-LVB+LVEe=-LVB-LVE

K= VBt sV = -k VB- 5VE
=ttt VEe =5 VE+ VT
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